
100p

15줄 번호 : 4번

문제-본문

두께 5cm, 열전도도 60kcal/m·hr·℃인 금속벽의 한 쪽에서는 ~
두께 10cm, 열전도도 60kcal/m·hr·℃인 금속벽의 한 쪽에서는

~

100p

20줄 번호 : 4

문제-본문

~ = 1/600 + 0.05/40 + 1/1,800 = 7/1,800 ~ = 1/600 + 0.1/60 + 1/1,800 = 7/1,800

180p

5줄 번호 : 7

문제-본문

④ H=22.4/α ④ H=α/22.4

199p

1줄 번호 : 3

문제-본문

03 지름 1.5m, 폭 0.48m의 2개 날개 ~

03 지름 2.4m의 탱크 내에 비중 1.2, 점도 200cP의 액체를

지름의 70%깊이에 해당하는 만큼 넣었다. 이것을 지름 1.5m,

폭 0.48m의 2개 날개 ~

228p

12줄

필수확인문제

문제-본문

답 누락 답 ⑤

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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